

电影《龙马精神》开机

成龙本色出演龙虎武师

本报综合消息 9月14日,由杨子编剧、执导的电影《龙马精神》正式开机,并曝光了成龙、刘浩存、郭麒麟三位领衔主演,新鲜的阵容组合带来不少惊喜。值得一提的是,在演员齐聚的开机合照中,还有一匹骏马,引人注目。这位身份独特的重量级演员,将在电影中饰演成龙的爱马,有着举足轻重的戏份。

2020年,杨子执导的电影《宠爱》获得元旦档票房冠军,众多“萌宠演员”的表演令大家印象深刻。此次电影《龙马精神》中,除了令人期待的喜剧和动作元素,导演杨子还将指导马拍动作戏。动物演员的体型变大,难度也随之升级,人与马会擦出怎样的火花,也同样令人好奇。

电影《龙马精神》也是阿里影业“锦橙合制计划”继《刺杀小说家》、《拆弹专家2》等电影之后出品的又一力作。

影片讲述落魄的龙虎武师老罗(成龙 饰)与爱马赤兔相依为命,因赤兔卷入了一起债务纠纷,面临分离危机。情急之下,老罗求助于对自己误解颇深的女儿小宝(刘浩存 饰)和其男友乃华(郭麒麟 饰),在三人一马的自救之路中,闹出不少笑话,也渐渐靠近彼此。他们拼尽全力捍卫着爱、捍卫着龙虎武师无所畏惧的精神……

电影《龙马精神》的故事围绕着人和马展开,成龙也将出演一名老牌龙虎武师。龙虎武师,是动作电影中最惊险搏命的一类人群,已经入行60年的成龙,受过的伤不计其数,也为华语动作电影做出了不少贡献,可谓这其中的代表人物。此次,成龙本色出演龙虎武师的角色,想必会为观众带来不少惊喜与感动。



欧冠新赛季重燃战火,“强强对话”演变成“一边倒”

巴萨0射正 拜仁3破门

本报综合消息 欧冠小组赛首轮昨晨开始,西甲豪门巴塞罗那主场以0比3惨败于德甲霸主拜仁慕尼黑。在超级巨星梅西转会离队之后的首场欧冠比赛,巴萨没有表现出竞争力。

去年8月,拜仁曾在欧冠1/4决赛以8比2羞辱巴萨。因为新冠肺炎疫情,当时的赛制临时改为一场定胜负,那场惨败成为巴萨队史的奇耻大辱。

惨败之后,巴萨中卫皮克呼吁球队作出彻底改变。当两支豪门球队再次相遇,巴萨确实有改变,锋线领军人物梅西和苏亚雷斯都已转会离队。失去两位巨星之后,巴萨遇上拜仁已没有还手之力,整场比赛的射门次数以5比16落后,射门次数以0比7落后。在著名的诺坎普球场,巴萨没有一次射正,似乎难以想象。

巴萨主帅科曼排出3-5-2阵型,荷兰国脚德佩和卢克·德容组成锋线搭档,这还是卢克·德容在巴萨的首秀。可是德佩没有打出加盟巴萨之后的好状态,卢克·德容表现平平。尽管科曼曾是荷兰队主帅,可以尽量调动德佩和卢克·德容的潜力;但在强大的拜仁面前,荷兰国脚组合领衔的巴萨攻击线全场乏力。

2019-2020赛季欧冠半决赛,拜仁以3比0大胜里昂。当时德佩是里昂当家球星,曾带领球队在1/4决赛爆大冷——以3比1淘汰曼城。当德佩再次遇



上拜仁,结果又一次吞下0比3。

在主场,巴萨边翼卫罗贝托招致球迷猛烈嘘声,最近两次对拜仁的惨败,他都首发出场,可惜都表现不佳。对于针对罗贝托的嘘声,皮克表示:“我感到痛心,我很了解他,他是一个非常好的人,他最爱的就是巴萨。我要提醒球迷们,他不是正宗的边翼卫,他一直都是中场球员,踢这个位置,他作出了很大牺牲。”

再次惨败给拜仁,皮克实话实说:“我觉得比分差距很大,对于主场作战的我们来说,这是一个糟糕的结果。坦白讲,我们现在并不处在夺冠的热门球队行列。”

与上次交锋时相比,巴萨中后场变化不大,特尔施特根、皮克、阿尔巴、布斯克茨、德容、罗贝托继续首发上场。与上

次一样,巴萨中场缺乏创造机会的能力,不管是上次的4-4-2阵型,还是今晨的3-5-2阵型,后防线的漏洞都很大。

上周末,拜仁在德甲以4比1轻取莱比锡,而巴萨的西甲比赛则被推迟。尽管巴萨少踢了一场比赛,但在比赛中没有表现出应有的活力。比较总跑动距离,反而是多赛一场的拜仁跑得更勤快——巴萨是109.75公里,拜仁为124.74公里。拜仁不仅整体实力明显占优,还是更勤奋的一方。

在少帅纳格尔斯曼调教下,拜仁并没有特别发力,还是给巴萨留了点面子,否则有能力打出更大的比分。第33分钟,穆勒远射为拜仁取得领先。第56和第85分钟,莱万多夫斯基连下两城。

英国选手涉嫌兴奋剂违规
中国接力队有望
获奥运会铜牌

本报综合消息 北京时间14日晚,国际兴奋剂检测机构在官网发布公告称,英国短跑选手乌贾的B瓶尿样检测结果与A瓶同样为阳性。

这意味着乌贾的兴奋剂检测样本中确定含有违禁成分。一旦被认定为兴奋剂违规,他在东京奥运会上代表英国接力队夺得的男子4×100米接力银牌或将取消,原本排名第四的中国接力队将升至第三名。

国际兴奋剂检测机构在公告中表示,根据运动员的要求,由世界反兴奋剂机构认证的东京实验室8月19日对乌贾的B瓶尿样进行了检测,结果同A瓶一致,均显示该运动员的样本中含有两种违禁物质。9月8日,国际兴奋剂检测机构将该事件转交至国际体育仲裁法庭反兴奋剂部门,并将由后者裁定乌贾是否构成兴奋剂违规以及英国队是否将被取消东京奥运会4×100米接力银牌。

东京奥运会采集的6200份检测样本目前全部分析完成,已发现6起兴奋剂违规事件,其中有5起来自田径赛场。

湖北科技学院附属第二医院



湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,现有职工500人,其中正高级职称29人,副高级职称65人;博士27人,硕士52人;二级教授4人,三级教授4人;国务院津贴专家1人,省政府津贴专家5人,楚天学者和彩虹学者4人,开放病床650张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病

科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床医技科室;购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。

医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门) 健康热线:0715-8102616